
 

ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΟΒΕΡΔΟΣ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Β1 ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ 

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 

Προς τον υπουργό Δικαιοσύνης 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

Θέμα : « Ο στόχος της συνεπιμέλειας των τέκνων». 

Κύριε υπουργέ, 

 
Από τον Ιούνιο του 2016 έθετα διαρκώς στις προηγούμενες πολιτικές ηγεσίες του 
υπουργείου Δικαιοσύνης το ερώτημα, εάν ο υπουργός Δικαιοσύνης θα προτείνει στη Βουλή 
τη νομοθέτηση της συνεπιμέλειας τέκνων που έχει δημιουργήσει και δημιουργεί πολλά 

οικογενειακά δράματα σε βάρος κυρίως των ίδιων των ανηλίκων παιδιών. 
Στις αρχές του προηγούμενου έτους ( 09-01-2020 ) και κατά τη διάρκεια της πρώτης 
συζήτησης μας στο πλαίσιο του κοινοβουλευτικού ελέγχου, μεταξύ άλλων αναφέρατε πως 
«φιλοδοξούμε όλες οι διαδικασίες να έχουν ολοκληρωθεί μέχρι το επόμενο καλοκαίρι»!!! 

Συγκροτήθηκε Ειδική Νομοπαρασκευαστική Επιτροπή με αντικείμενο την αναμόρφωση του 
οικογενειακού δικαίου και με ημερομηνία περάτωσης του έργου της την 30η Σεπτεμβρίου 
2020. Ζητήθηκε από την Επιτροπή παράταση των εργασιών της, την οποία και κάνατε 
αποδεκτή. Σε συνεδρίαση της Διαρκούς Επιτροπής Δημόσιας Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης και 

Δικαιοσύνης ( 19-06-2020 ) απαντήσατε σε σχετική παρέμβαση του Προέδρου της 
Επιτροπής, κ. Μ. Χαρακόπουλου, πως «αρχές Φθινοπώρου θα είμαστε έτοιμοι να 
νομοθετήσουμε με γνώμονα το συμφέρον των παιδιών»!!! 
Ακολούθησε νεότερος κοινοβουλευτικός έλεγχος από την πλευρά μου με την Επίκαιρη 
Ερώτηση με αριθμ. 1071/22-09-2020 και συζητήσαμε για δεύτερη φορά εντός εννέα 

μηνών!!! Τέλος, κυκλοφόρησε με δική σας ευθύνη ( 29-11-2020 ) «Προσχέδιο 
Τροποποιήσεων Οικογενειακού Δικαίου» που προκάλεσε ποικίλες αντιδράσεις.  
Με πολλαπλές, δημόσιες παρεμβάσεις μου στην Ολομέλεια της Βουλής και τα Μέσα Μαζικής 
Ενημέρωσης, αναδεικνύω συνεχώς την εντεινόμενη αγωνία πολλών συμπολιτών μας για το 

προϊόν των τελικών σας ρυθμίσεων. 
 

Ερωτάσθε :  

α) Πότε θα καταθέσετε, επιτέλους, το νομοσχέδιο για τη συνεπιμέλεια των τέκνων ; 
 
β) Έχετε την πρόθεση για νομοθέτηση ουσιαστικής συνεπιμέλειας ή όχι ;  

 

Αθήνα, 28 Ιανουαρίου 2021 

Ο ερωτών 

Ανδρέας Λοβέρδος 
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